



МОЛОДИЙ КОМУНІСТ

ОУНБ
ІМ. С. П. ТИМЖЕВСЬКОГО

ОРГАН Кіровоградського обкому ЛКСМУ

ВІВТОРОК

8 ЖОВТНЯ 1968 РОКУ

Ціна 2 коп.



ЦК КПРС висловлює впевненість у тому, що комсомольці, наша славна молодь усім серцем сприймуть завдання, які висуває партія. Йдучи назустріч ювілейній ВЛКСМ і 100-річчю з дня народження Володимира Ілліча Леніна, юнаки і дівчата ще вище піднесуть трудову і політичну активність, тісніше згуртують свої ряди навколо Комуністичної партії, самовіддано працюватимуть на благо комунізму, на благо радянського народу.

Про 50-річчя ВЛКСМ і завдання комуністичного виховання молоді

ПОСТАНОВА ЦК КПРС

29 жовтня 1968 року минає 50 років Все-союзній Ленінській Комуністичній Спілці Молоді. Піввіковий ювілей ВЛКСМ — велика подія в громадсько-політичному житті країни, знаменне свято комсомольців, усієї радянської молоді.

Героїчний шлях Ленінського комсомолу нерозривно зв'язаний з історією нашої соціалістичної Батьківщини, з боротьбою робітничого класу, радянського народу під керівництвом Комуністичної партії за перемогу соціалізму і комунізму. Робітничо-селянська молодь завжди йшла і йде за Комуністичною партією, бачить в ній свого вождя і вчителя. Партія розробила ідейні і організаційні принципи юнацького руху, виступила організатором Комуністичної Спілки Молоді. Найважливішим теоретичним документом марксизму-ленінізму про роль молоді в будівництві нового суспільства, програмою комуністичного виховання підростаючих поколінь була історична промова В. І. Леніна на III з'їзді РКСМ «Завдання спілок молоді». Комуністична партія, соціалістичний лідер вперше в історії людства розв'язали багато корінних проблем молоді, відкрили їй широкі шляхи в життя, створили можливості для творчої праці, освіти, всебічного гармонійного розвитку особи.

З перших днів свого існування комсомол виступив як активна революційна творча сила радянського суспільства, школа підготовки переконаних борців за справу комунізму, зайняв важливе місце в усьому політичному, господарському і культурному житті країни. Легендарні і незабутні подвиги комсомольців, які героїчно боролися з ворогами молоді Радянської республіки в роки громадянської війни. З ім'ям сотень тисяч молодих патріотів зв'язані в пам'яті народу індустріалізація країни, колективізація сільського господарства, перші п'ятирічки, розвиток культури. Символом тих років стали Дніпрогес і Магнітка, Комсомольськ-на-Амурі, Кузбас і Турксиб. Безсмертна слава вихованців Ленінського комсомолу — героїв Великої Вітчизняної війни, які грудьми стали на захист Батьківщини від загрози фашистського поневолення. І кожний, хто активно боровся в лавах комсомолу, з великою теплотою згадає роки своєї бойової і трудової юності.

Радянській молоді є чим пишатися. У революційних, трудових і ратних подвигах, у багатому досвіді батьків і матерів вона бачить яскравий приклад для наслідування. Юнаки і дівчата підтримують і розвивають традиції старших поколінь, разом з усім народом самовіддано працюють на заводах і фабриках, у колгоспах і радгоспах, освоюють цілинні землі, будують нові міста і шахти, домни і гідроелектростанції, прокладають сталеві магістралі, освоюють природні багатства Сибіру, Півночі, Далекого Сходу та інших районів країни. Молодь наполегливо вивчає основи сучасних знань, досягнення науки, техніки і культури, активно сприяє здійсненню науково-технічного прогресу. В рядах Збройних Сил молоді

воїни наполегливо оволодівають найновішим озброєнням і технікою, надійно охороняють священні рубежі нашої Вітчизни, з гідністю і честю, витримкою і мужністю виконують свої міжнародні обов'язки.

Молоде покоління нашої країни палко підтримує внутрішню і зовнішню політику партії і уряду, безпосередньо бере участь в управлінні справами держави і суспільства, в розвитку соціалістичної демократії. Сотні тисяч юнаків і дівчат обрані до Рад депутатів трудящих, працюють в комсомольських, профспілкових та інших громадських організаціях.

За п'ятдесят років в рядах комсомолу дістали ідейне загартування близько ста мільйонів чоловік, мільйони його вихованців прийняли в ряди КПРС. Організаторська і виховна діяльність ВЛКСМ, її вклад у великі досягнення нашої Батьківщини гідно відзначені п'ятьма орденами Радянського Союзу.

Сьогодні ВЛКСМ — бойовий авангард молоді — об'єднує понад 23 мільйони юнаків і дівчат багатонаціональної Радянської держави. Практично на кожному підприємстві, будові, в колгоспі, радгоспі, учбовому закладі і науковому центрі діє організований загін комуністичної молоді. Ленінський комсомол ідейно і організаційно згуртовує навколо партії широкі маси молоді, допомагає залучати її до комуністичного будівництва. В його діяльності боротьба за загальнонародні інтереси органічно поєднується з задоволенням запитів юнаків і дівчат. ВЛКСМ є організатором і вожаком не тільки членів спілки, але й усієї радянської молоді. Вона активно пропагує ідеї марксизму-ленінізму серед молоді, мобілізує її на успішне виконання вироб-

ничих планів, спорудження найважливіших об'єктів народного господарства, допомагає юнакам і дівчатам оволодівати знаннями, набувати професії, організує їх дозвілля, залучає до занять фізкультурою і спортом.

Ленінський комсомол високо несе прапор пролетарського інтернаціоналізму, виступає як бойовий загін міжнародного революційного і демократичного молодіжного руху. ВЛКСМ весь час розширяє і зміцнює дружні зв'язки з братніми спілками молоді соціалістичних країн, з комуністичними молодіжними організаціями капіталістичних держав, з молодими борцями за свободу і національну незалежність, за мир і соціалізм, проти імперіалізму, колоніалізму і неофашизму.

Відданість ідеям комунізму, великий справі партії, ініціатива і невичерпна енергія в будівництві соціалізму та комунізму комсомол здобув глибоку повагу всього радянського народу.

На сучасному етапі комуністичного будівництва, коли в нашій країні практично розв'язуються завдання створення матеріально-технічної бази комунізму, удосконалення суспільних відносин, формування всебічно розвиненої людини, перед партійними організаціями, Ленінським комсомолом, профспілками, державними і господарськими органами, творчими організаціями, всією радянською громадськістю постають нові відповідальні завдання по вихованню молодого покоління. Комсомол, радянська молодь покликані й далі вносити вагомий вклад у зміцнення економічної могутності Батьківщини, дальший розвиток соціалістичного суспільства, науки, техніки та культури. Юнаки і дівчата повин-

ні ясно усвідомлювати, що будівництво комунізму неможливе без глибокого марксистсько-ленінського гарту, без практичної боротьби за науково-технічний прогрес, збільшення виробництва сталі, вугілля, нафти, газу, електроенергії, машин, хліба, м'яса, одягу і взуття, підвищення продуктивності праці, якості виробленої продукції, економії та ощадливості. Тепер, як і раніше, вірним компасом повинна бути аказія великого Леніна про те, щоб «кожного дня в першому-ліпшому селі, в першому-ліпшому місті молодь розв'язувала практично те або інше завдання спільної праці, нехай найменше, нехай найпростіше».

Соціалістична дійсність, багатогранна робота партії, держави, всіх громадських організацій справляють вирішальний вплив на обличчя підростаючого покоління, визначають його високі політичні і моральні якості. Разом з тим необхідно враховувати, що світогляд юнаків і дівчат формується в обстановці різкого загострення класової боротьби між соціалізмом і капіталізмом. Імперіалістичні держави ведуть запеклу ідеологічну війну проти соціалістичних країн і насаперед проти Радянського Союзу, будь-якими засобами намагаються підірвати соціалізм зсередини, ослабити єдність комуністичних і робітничих партій, молодіжного комуністичного руху. При цьому вони роблять головну ставку на ідейне розбродження молоді, намагаються ослабити її революційний ентузіазм, притупити класову самосвідомість, протипоставити старшому поколінню, посягати скептицизм і аполітичність, схиляння перед чужими соціалістичному суспільству буржуазними нравами і мораллю.

В цих умовах недопустиме будь-яке ослаблення виховної роботи, бо «...всяке применшення соціалістичної ідеології буржуазної» (ЛЕНІН). Завдання комуністичного виховання молоді, її революційного, класового загартування, марксистсько-ленінської освіти стають для партії і Радянської держави дедалі актуальнішими й відповідальнішими. Тепер завдання полягає насамперед у тому, щоб:

— готувати покоління всебічно розвинених, високоосвічених людей, стійких і самовідданих борців за перемогу комунізму, здатних управляти справами суспільства і держави. Вчити комсомольців, усіх юнаків і дівчат творчо оволоді-

(Продовження на 2-й стор.)



ФОТОКОНКУРС «ПРОМІНЬ-68»

На концерт.

Фото Ф. ВЛАДИЯ.

